

НОВОСТЬ

08.02.2021

ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ ПЕРЕВЕДУТ ПРЕДПРИЯТИЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ НЕФТЕПРОДУКТОВ ЛУКОЙЛА В ЦИФРОВОЙ ФОРМАТ РАБОТЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приступило к созданию новой цифровой платформы управления бизнесом предприятий ООО «ЛУКОЙЛ-Транс» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). В процессе реализации проекта будет интегрирован современный IT-инструмент на основе лучших технологий управления и обработки больших данных (Big data).

Интеллектуальная цифровая система позволит в режиме реального времени обмениваться данными с рядом нефтеперерабатывающих заводов ЛУКОЙЛа и головным офисом Компании, включая приём задач на отгрузку и ведение учёта нефтепродуктов. Также единая платформа будет способствовать оперативному отслеживанию изменений технологических процессов, осуществлению рутинных операций с минимальными трудозатратами, исключая при этом дублирующие функции.

«Для перевода работы в цифровой формат специалистами ЛУКОЙЛ-Технологий проведена масштабная работа: усовершенствована существующая техническая база, увеличены вычислительные мощности. Это полностью меняет информационную структуру управления предприятиями ЛУКОЙЛ-Транса, что положительно скажется на операционной эффективности и качестве предоставления услуг», - отметил Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Ринальд Хамидуллин.

На ряде производственных объектов будут автоматизированы операции в зоне приёма, хранения и отпуска нефтепродуктов. Система уже проходит испытания на нефтебазе «Новосёлки» (Московская область). Активация налива топлива теперь предполагает использование смарт-карт, въезд на территорию организован по системе электронной очереди. Помимо этого, на предприятиях ЛУКОЙЛ-Транса будет осуществлена интеграция с системой бухгалтерского и налогового учёта, налажен единый формат электронного документооборота с информационными системами сбытового сегмента ЛУКОЙЛа.